

Protokoll zur Sitzung des Fachschaftskollektivs Chemie am 16. Dezember 2019

Sitzungsbeginn: 19:07

Sitzungsende: 19:46

Protokoll: Florian

Anwesende: Anna, Lena, Thomas, Lenka, Helene, Vera, Hannah, Lukas, Pit, Robert, Nina, Fabian, Ernst, Christian (Gast), Eveline, Florian

TOP 0

Redeleitung

- Nina

Fachschaftsdienst

- Mittwoch, 18. Dezember 2019: Ernst
- Montag, 6. Januar 2020: Lena

Kommentare und Stänkereien

- Weihnachtskarten wurden noch nicht abgeschickt
- Eine Studierende des 3. Semesters beschwert sich über Länge des TMC-Praktikums

Berichte

- Hannah berichtet aus dem Kexex:
 - Es ist wirtschaftlich, wenn man die Studierenden gesund hält (Workshops der TK).
 - Es soll einen Gesundheitsbeauftragten in allen Fachschaften geben. -> Das möchte jedoch keiner machen.
 - Frühjahrsputz Ende März / Anfang April
- Schüler wollen GC-Analysen machen -> Lenka kümmert sich drum.

Post und Protokolle

- Protokoll vom 25.11.19 mit zwei Enthaltungen mit Änderungen beschlossen.

Finanzen

- Crepe-Spachtel für ca. 10 € wird gekauft (kein Beschluss)
- Tackernadeln in richtiger Größe

To-Do und Aufgaben

- Auf Mail des AStA zum digitalen Semesterticket sowie zu Lagerräumen antworten. -> Vera
- Schüler wollen GC-Analysen machen (Anrufen und nachfragen) -> Lenka
- Lena geht am Freitag zur QVMK
- Institutsgespräch Cramer (Pit und Ernst)
- Carpe Diem (Bachelor und Lehramt ist durch, Master kommt noch)

Public Service Announcement

- Keine PSAs

Wanderpokal

- Spieleabend sehr gelungen: Lenka, Eveline, Franci -> einstimmig angenommen

TOP 1: AStA

- AStA stellt sich vor; fünf Vertreter anwesend.
- AStA sucht nach Lagerflächen. Für alle Fachschaften soll ein zentraler Lagerraum bereitgestellt werden.
- Ideen zu Kulturangeboten sammeln und an AStA schicken.
- Ideen zum bargeldlosen Bezahlen sammeln.
- Verhandlungen zu digitalem Semesterticket laufen.